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Policy för tävlingar och mästerskap

Detta dokument har tagits fram och fastställts av styrelsen under maj 2023 och beslutats vid styrelsemöte 2023-05-31. Det är ett levande dokument som revideras vid behov. 


Generellt för tävlingar och mästerskap
KFUM Kristianstad Friidrott uppmuntrar tävlande och har som ambition att alla aktiva i föreningen som vill tävla i friidrott ska få möjlighet att göra det. För att ställa upp i tävlingar krävs att den aktive erlagt medlems- och träningsavgift, eventuella undantag ska godkännas av styrelse.

Inför tävling åligger det den aktive, eller dennes målsman, att läsa igenom relevant dokumentation för evenemanget, såsom PM och tidsprogram. På tävlingsdagen är det den aktives ansvar att följa regler för avprickning, tider för upprop och grenstart samt eventuell annan information som gäller för den aktuella tävlingen. För aktiva under 18 år förväntar sig klubben att myndig person följer med den aktive till tävlingen och hjälper till med praktiska detaljer om inte annat överenskommits med tränare. Aktiva från 13 år ska bära klubbtröja vid tävling. I de fall den aktive inte själv har en klubbtröja finns möjlighet till lån från klubben i samråd med tränare.

Aktiva som representerar KFUM Kristianstad Friidrott vid tävling förväntas uppträda sportsligt och med god kamratanda.


Arenatävlingar och Inomhustävlingar
För centralt sanktionerade tävlingar inom Sverige står klubben för anmälnings- och startavgifter i de grenar den aktive önskar deltaga i, under förutsättning att anmälan gjorts i tid och via klubbens tränare. Centralt sanktionerade tävlingar publiceras på Svensk Friidrotts hemsida. Alla aktiva som erlagt medlems- och träningsavgift har rätt att delta i tävlingar under dessa förutsättningar. Ersättningar för resor och logi hanteras enligt dokument Ersättningar i samband med resor och träningsläger.


Regionmästerskap
För att delta vid Regionmästerskap krävs att den aktive har kvalificerat sig och blivit uttagen av Skånes Friidrottsförbund. Den aktive ska även ha tävlingsvana från externa tävlingar och vara mentalt och fysiskt förberedd att tävla i en större tävling, vilket bedöms av tränare. Under förutsättning att dessa krav uppfylls utgår ersättning för resor och logi enligt dokument Ersättningar i samband med resor och träningsläger.
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Svenska Mästerskap, individuella grenar
För att delta i Svenskt Mästerskap i individuella grenar krävs att den aktive ligger bland topp 20 i Sverige enligt statistik publicerad på friidrottsstatistik.se för minst en av de grenar man önskar tävla i. Då den aktive är kvalificerad i en gren godkänns deltagande i fler grenar. Vidare krävs att den aktive har tävlat i flertalet externa tävlingar samt är mentalt och fysiskt förberedd för att kunna prestera i ett mästerskap, vilket bedöms av tränare. Under förutsättning att dessa krav uppfylls utgår ersättning för start- och anmälningsavgifter samt för resor och logi enligt dokument Ersättningar i samband med resor och träningsläger.


Svenska Mästerskap, mångkamp
För att delta i Svenskt Mästerskap i mångkamp krävs att den aktive behärskar alla grenar i mångkampen, har tävlat i flertalet externa tävlingar samt är mentalt och fysiskt förberedd för att kunna prestera i ett mästerskap, vilket bedöms av tränare. Under förutsättning att dessa krav uppfylls utgår ersättning för start- och anmälningsavgifter samt för resor och logi enligt dokument Ersättningar i samband med resor och träningsläger.


Internationella tävlingar
För internationella tävlingar där den aktive fått inbjudan från Svenska Friidrottsförbundet hanteras ersättning för resor och logi enligt dokument Ersättningar i samband med resor och träningsläger.

Önskar aktiv ställa upp i annan tävling utanför Sverige ska anmälan göras i samråd med tränare och beslut om eventuell ersättning för resor och logi fattas av styrelsen.
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